

光明乳业升级品牌形象 助力奥运剑指全球化

随着消费者对品牌和品质的追求变得更高,一个消费升级的时代来临,而由此推动的企业品牌以及品牌形象升级也带来了一股革新力量。

5月22日,光明乳业股份有限公司(以下简称“光明乳业”)在上海国际旅游度假区建设工程指挥部召开了以“新形象·新高度·新征程”为主题的光明品牌升级暨奥运营销启动新闻发布会。会上,光明乳业正式对外宣布其品牌形象的全新升级,推出“乐在新鲜”的新理念。当天,光明乳业一并宣布了奥运营销项目正式启动。

在业界看来,面对新市场环境下各种营销手段,光明乳业的这次尝试为国内乳制品行业打开了新思路:新形象定义新品质,用品质彰显态度,用态度感染消费者,通过品牌升级,年轻化和奥运营销等手段让更多人在企业本身的升级中感受到品质之外的东西;同时更为重要的是此次升级预示了光明乳业更加以消费者为中心,更加注重消费者的体验。

升级形象打造新理念

在中国,拥有百年历史的老字号企业并不多,在此基础上,乐衷创新升级的企业又是屈指可数,而光明乳业算是其中一个。

光明品牌从建立之初到如今,经历了由企业立场到品牌立场的转变,从“好牛好奶百分百”,达成产品认知,到“我家的乳品专家”,建立专业认同,再到“新鲜我的生活”,形成消费者情感偏爱,让“新鲜”牢牢占据消费者心智。

据了解,“新鲜我的生活”这句广告语正是光明乳业2009年营销创新的表现之一,在其背后则是光明品牌升级的“新鲜计划”。彼时,光明凭借品牌升级,向外界传达了其正在由一家乳品生产制造商转变为时尚化乳业品牌企业。

6年后的今天来看,光明始终引领着消费

5月22日,光明乳业在上海国际旅游度假区建设工程指挥部召开了以“新形象·新高度·新征程”为主题的光明品牌升级暨奥运营销启动新闻发布会。会上,光明乳业正式对外宣布其品牌形象的全新升级,推出“乐在新鲜”的新理念。当天,光明乳业一并宣布了奥运营销项目正式启动。



●奥运项目启动

与沟通趋势,引领着市场不断进化。凭借对品质的坚持,光明乳业安全健康的形象在消费者心中树立了广泛的基础并赢得了良好的口碑。也正是在这样的基础上,光明乳业进行了品牌形象的再次升级,打出了“乐在新鲜”的理念。

发布会上,光明乳业对“乐在新鲜”这个全新理念进行了诠释——从传统的以企业为中心的生产立场,转向以消费者为中心的需求立场。通过形象的升级,将产品的内涵进行丰富,不仅带给广大消费者新鲜、放心和美味,更试图将产品所蕴含的新奇,愉悦和满足更直观地传递给了消费者。

当然,在升级品牌形象的背后还有很关键的一点:面对国内乳业宣传基调单一,缺乏差异化的现实,光明乳业试图率先走出这个盲区,开启快乐营销,对外打造一种全新基调和格局,对内调整经营理念。

不过,光明方面也强调,在过去几次的品牌形象升级中,其坚持的“新鲜”理念一直未有改变。光明乳业总裁朱航明表示,光明以“让更多的人感受美味和健康的快乐”为企业责任和愿景,是对于企业本身质量和服

务的重新要求,更是在为消费者带来全新的愉悦体验。而充满活力,激昂向上的形象也更容易获得年轻人群的青睐。

今年开始,光明乳业已经进入新三年战略规划期。朱航明指出,对于一个拥有深厚历史积淀的品牌,新的三年战略规划中,光明乳业将以更加开放的心态推动企业发展,新的三年战略规划格局也将以此为主要内容展开。

助力奥运加码国际化

就全球范围来看,乳业的竞争目前可以用异常残酷来形容。在拼品质的同时,借势营销也显得格外重要。

在此次新闻发布会上,作为中国女排战略合作伙伴的光明乳业邀请了国家女排主教练、排球名宿郎平为新形象和奥运营销项目揭幕。光明乳业表示,其希望以2016里约奥运为契机,助力中国女排,助力中国健儿,通过光明乳业的品牌宣传和推广,呼吁更多人关注奥运,为奥运加油。

光明乳业和中国国家女排的合作始于今年的1月12日。当天,光明乳业与中国国家女子排球队在北京钓鱼台国宾馆正式签约,成为其官方战略伙伴。据了解,光明乳业与中国女排携手合作的契机源于两者面对挑战表现出来的果敢,以及勇于创新的态度。

中国女排教练郎平的球员时代堪称完美:从亚洲冠军到世界冠军,再到奥运会冠军,“五连冠”的辉煌无人能够比肩。朱航明此前这样表示:“中国女排坚忍不拔的毅力,坚持到底的精神也是光明乳业所追求的,光明乳业有宏大的愿景,要成为全球最值得信赖的乳品企业,这就需要我们要像中国女排一样坚忍不拔,坚持努力,放眼全球,拥有全球化的格局,实现全球布局。”

无疑,奥运会是各大品牌乐衷借势营销的高规格赛事,因为面对全世界的观众,从企业角度来讲,奥运会也是其推动国际化的利器。

早在2010年11月,光明乳业通过增资收购新莱特,在世界优质奶源地建立了供应稳定、质量优良的原料供应基地和生产平台,成为国内首家海外收购的乳企。3年后,新莱特乳业成功在新西兰证券交易所IPO,光明乳业海外收购成为了一个成功范本。

就在上个月,光明乳业董事长张崇建应邀参加了新西兰总理访沪商业交流午宴;几天后,光明乳业又迎来了以色列驻华大使马腾与以色列驻沪总领事安迈凯、副总领事章纳达等一行贵宾。频繁的互动透露出的信息均是彼此未来的合作将会继续加深,光明乳业的国际化也将继续深入。(中新网)

东风德纳车桥公司用诚信铸就企业发展基石

在东风德纳车桥有限公司企业文化核心理念之企业价值观里,“诚信”二字分外瞩目,他们对“诚信”是这样诠释的:企业以客为尊,守法经营,履行社会责任;员工忠诚企业,信守承诺,知行合一。多年来的宣贯、引导、践行,诚信早已融入东风德纳车桥的文化血脉里,诚信对待客户、诚信回报社会、依法诚信纳税,用诚信铸就了企业稳健的发展基石。企业先后跨入中国企业信息化500强、中国汽车零部件100强,高居车桥业榜首。

诚信待用户 严格把控产品质量

作为国内车桥行业龙头企业,在东风德纳车桥,产品即人品,产品信誉、品牌信誉、企业形象就像员工自身形象一样受到格外保护。在他们看来,诚信待用户,就是要严格把控产品质量,为用户提供高品质产品。

为此,该公司在建立并完善质量管理体系的同时,着力加强质量体系审核,重点加强日常内审,要求体系审核覆盖所有程序文件和管理规定,过程审核覆盖所有的生产线,产品审核覆盖所有的零件(含采购件),发现问题即时

整改。以此保证文件与现场执行的一致性,零件实物与技术要求的一致性。与此同时,着力加大质量攻关力度,每年针对客户满意度调研情况,有针对性制定下达质量改善项目,纳入公司级年度项目管理,明确项目完成时间节点,同时加强项目联合攻关力度,确保攻关成效,确保客户满意。

该公司还着力加强对改善成果的固化,将解决问题的措施和改善成果加以固化,形成标准作业指导书,选取合适的控制特性,形成控制图,预防过程偏差,确保生产一致性。严格的质量管控确保了产品的高品质,同时为东风德纳车桥赢得了良好的口碑,许多终端用户选装车桥时专门点单东风德纳车桥,终端市场占有率稳步提升。

诚信推新品 用绿色环保产品回馈社会

“做用户最信赖的合作伙伴,满足用户日益多元化的市场需求”,“善尽企业公民职责,用绿色环保产品回馈社会”一直都是东风德纳车桥的追求目标。瞄准这一目标,东风德纳车桥每一款新品的推出,都是用心满足这

一目标。去年9月在天津车展上发布的P1301为东风德纳车桥第三代新能源客车桥。该产品拥有11吨、13吨两大平台,是10—12米城市公交、10—13.7米公路旅游客车的新标配,同时满足各类新能源客车、公交车的需求。相比竞品,噪音低4—6分贝,轻26KG左右,质保里程提升至3年30万公里,传动效率提高2%—3%。

“我们的产品采用了先进的设计理念,清洁度、润滑及净化系统都达到美国德纳等級标准,可以更有效地节约维护时间及成本,让用户使用起来更经济。”德纳工程技术专家Raymond表示。而套用战略客户的话讲,就是更绿色、更节能、更环保。

不仅如此,东风德纳车桥还凭借领先的工艺技术、专业化的生产装备与严苛的质量管理体系,共同打造出高品质的车桥产品,确保“让每一次出行更放心,让每一个用户更省心”。

除了技术创新,严苛管控生产制造的每一个环节也是东风德纳诚信做产品,不断提升品牌价值,满足市场多元化需求的重要保证。为此,东风德纳车桥对P1301关键零部件,决定面向全球采购。同时将旗下位于襄阳市中心,有着40多年历史的襄阳工厂搬迁

至高新区。新的襄阳工厂从零部件加工,到减总装配,再到下线检测,都拥有最新的制造技术。

东风德纳车桥有限公司常务副总经理金仁勇表示:未来5—10年,东风德纳车桥还将陆续推出第四代、第五代新能源客车桥,即电机与主减速集成驱动桥、轮毂电机驱动桥,以助推新能源客车发展“换挡提速”,满足社会与公众对绿色环保出行产品的渴求。

依法诚信纳税 竭诚履行社会公民职责

除了用高品质产品回馈用户、绿色环保产品回报社会外,东风德纳车桥还通过依法诚信纳税回馈社会。为确保诚信纳税,该公司在财务部门设置了税务专岗,以规范涉税事务管理。2008年,实现了财务系统与涉税软件对接应用后,公司投入2000多万元,研发应用了SAP(企业资源计划)信息管理系统,实现了公司财务、采购、生产、销售、库存等管理的信息化,使财务数据可自动生成和提取,并直接传送到涉税软件中,使纳税申报更为及时、准确,全面降低了涉税风险。

有一次,东风德纳车桥申报出口退(免)税业务时,由于会计不熟悉出口业务,将不属于退(免)税范围的运输费用与自产产品一同申报退(免)税。公司办税员整理退税备案资料录入系统时,系统提示错误。找到原因后,公司办税员马上赶到税务机关撤销申报申请,重新进行了申报。虽然涉及的税额不大,但在办税员看来,纳税申报的事一点也不能马虎,这关乎企业的诚信经营原则。

多年来,东风德纳车桥依法、依规诚信纳税、全额纳税,未欠过国家一分钱税款。近3年累计向国税机关缴纳税款2.42亿元。由于诚信经营,该公司多次被税务机关评为湖北省国税百佳纳税人、湖北省A级信用纳税人等荣誉称号。

东风德纳车桥不仅在日常经营中诚信经营、依法纳税、照章办事,还尽可能以身作则帮助和影响供应商、经销商规范经营,共同成长。

在日常经营中,个体用户维修汽车时需要购买东风德纳车桥零配件。有些个体用户直接向业务人员表示,如果价格便宜一些,可以不开发票。每当此时,东风德纳车桥销售人员都会向用户耐心解释公司的财务制度,并按规定为其开好发票。

(韩世永 江梅)

浙江省诚信经营承诺单位展示

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

浙江昌泰建设有限公司六横分公司

浙江昌泰建设有限公司六横分公司是一家具有房屋建筑施工、市政公用工程施工、建筑装饰装修工程专业承包的二级资质独立核算企业。从事各类工业与民用建筑、安装、市政园林、土石方等工程的施工。分公司遵循“建一流工程,创一流企业”的理念,建立一整套科学完善的管理体系。在日趋激烈的市场竞争中脱颖而出。分公司以“开拓创新、与时俱进”的精神姿态,稳固坚实的步伐与您携手,共绘美好的蓝图。

杭州银春建筑劳务有限公司

杭州银春建筑劳务有限公司在2012年成立,至今一直经营地铁隧道防水堵漏,手孔口缝工程,进出洞风管控制,隧道劳务分包等工程。公司尊崇“踏实、拼搏、责任”的企业精神,并以诚信、共赢、开创经营理念,创造良好的企业环境,以全新的管理模式,完善的技术,周到的服务,卓越的品质为生存根本。在劳务方面:严格把关务工人员技术,加强人员技术培训和思想教育。为工人本身创造财富,为大型企业集团输送合格人才。

杭州浩博环保科技有限公司

杭州浩博环保科技有限公司是一家致力于环境技术开发、环保设备制造、环保工程设计于一体的综合性生产服务厂商,产品代理商和治理项目遍布全国。公司自成立以来,始终专注于工业废气、污水、噪音等环境污染的治理,先后研发出HB-3000光氧催化废气处理设备、HB-2000粉尘处理一体化设备等系列环保设备,公司秉承科技创造绿色环境,科技造福人类的精神,工业废气的净化领域及节能减排产品的开发利用,与全球环保行业同仁一起努力,还世界碧水蓝天!

浙江飞盈投资有限公司

浙江飞盈投资有限公司于2016成立,注册资本5000万人民币。浙江飞盈投资有限公司以下简称“飞盈投资”。飞盈投资“以客户服务为中心、以客户需求为导向、以客户满意为目的”是我们坚持的服务理念。飞盈投资拥有非常完善专业的金融服务体系,以及研究信息技术和风险管理等强有力的服务支持体系。飞盈投资在“高效、诚信、稳健、创新”核心价值观的基础上,明确提出了“做最具责任感的理财专家”的品牌精神,得到了市场和社会各界的广泛认同。

太元生物科技有限公司

太元生物科技有限公司成立于2014年9月,注册资本6000万元。公司位于浙江省新昌县高新技术园区,一直坚持于体外诊断领域发展,现已形成集科、工、贸一体的检验医学高新技术集团公司,向全国各大医疗机构提供尖端检验设备和医学实验室综合服务。企业通过引进高新医疗技术、先进医疗设备和一流的信息化管理平台,开创了以物流配送、医疗托管、项目合作、医疗金融投资等为主要特色的医疗合作模式,努力构建具有持续竞争力的新型医疗产业模式,逐步向健康服务的品牌化发展。

浙江省天台瑞格建筑有限公司

公司主要经营房屋建筑,园林绿化,市政工程,室内外装饰工程设计,交通设施服务,我们凭着良好的信用、优良的服务与多家企业建立了长期的合作关系。我们始终坚持以诚信和让利于客户,坚持用自己的服务去打动客户。品质至上,信誉排名靠前,勇于创新,追求卓越是我公司的一贯宗旨,公司全体员工热忱期待与社会各界朋友精诚合作,共图大业。

德清欧泊环保科技有限公司

德清欧泊环保科技有限公司位于浙江省德清县,背靠杭嘉湖地理条件优越。公司目前拥有四项国家环保科技发明专利,多项实用新型发明专利。集硅藻泥、硅藻醇、欧泊晶醇、茶藻泥、防辐射硅藻泥、防火保温材料、空气滤芯等环保产品生产、销售、施工、售后于一体。公司秉承生态家居、绿色家居为宗旨!让每个家庭畅快呼吸,让整个世界尽享欧泊!

安吉苍狼物流有限公司

安吉苍狼物流有限公司是经交通委员会批准,湖州市工商局注册登记的一家专业的物流公司。公司成立于2014年,通过两年的不断努力,现已成为一家集汽车货运,大小件运输的综合性专业物流企业。开通了国内各省市专线,以合作连成网络,致力开展全国各地整车、零担货运业务。愿与每一个企业和个人建立真诚,友好,双赢的长期合作关系,携手共创辉煌!

义乌九顺交通工程有限公司

义乌九顺交通工程有限公司是一家致力于环氧地坪漆工程、道路交通安全设施、停车场交通设施、设计、制造、施工于一体经交警备案的专业性规范设施公司。致力于高级地坪系统的保护、研究及发展。稳定的品质和良好的服务为公司努力的目标。以科学的管理,先进的工艺,扎实的技术基础,秉承ISO-9000的管理精神,不断改进产品品质和服务质量。您的满意是我们最大的荣耀。

杭州博斯教育咨询有限公司

博斯教育位于杭州市转塘街道良户苑(西门商铺),学校以中小学的文化课为主(课程包括:幼小衔接、小学语、数、英、书法;中小衔接,初中数、英、科),结合公立学校的课程体系及考试要求,融入开放性的思维模式,真正做到让每一位孩子爱上学习。